
Mladí horalové
Oblastní kolo jižní Morava 8.6.2024

Report ze závodu Mladí Horalové 2024
Oblastní kolo jižní Morava

V sobotu 8. června proběhl první ročník oblastního kola závodů Mladí Horalové 
pro jižní Moravu.

Závod se konal v Brně v oboře Holedná a v přilehlém okolí. Jako základna 
s občerstvením, toaletami a dalším zázemím nám sloužila restaurace U Klimešů,
kde nám vyšli maximálně vstříc.

Hlavním otazníkem, který visel nad celým závodem, bylo počasí. V týdnu před 
závodem pršelo a každý den byla silná bouřka. Lesem tekly potoky vody a ze 
skály, kde bylo plánováno lezení, vytryskl pramen. Nicméně bylo nám nakonec 
přáno a celou sobotu bylo hezky. I skála trošku oschla, jen jsme museli omezit 
počet cest.

Trasa pro mladší kategorii U14 měřila 4,1 km s převýšením 110 m, pro starší 
byla o necelý kilometr delší a s převýšením 200 výškových metrů.  Střídavě, po 
deseti minutách, startovaly týmy z mladší a starší kategorie, každá kategorie 
trasu běžela v jiném směru. Na trase byla čtyři stanoviště – lezení, lanové 
překážky, orientace mapy/busola a uzlování. Ostatní stanoviště, z časových a 
organizačních důvodů, byla v prostoru startu – první pomoc, prusíkování a 
slaňování. Asi nejpopulárnějším se stalo slaňování – z mostu přes řeku do lodě. 
Jelikož jednotlivé kategorie běžely protisměrně, osvědčil se sudý počet stanovišť 
na trase – docházelo tak k menším frontám a čekáním.
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Celkem se přihlásilo 12 dvoučlenných týmů ze čtyř oddílů. Jedna závodnice U14 
bohužel podlehla nervozitě, trémě a psychickému tlaku před touto významnou a
sledovanou událostí a ze závodu odstoupila. Proto nakonec startovalo 11 týmů, 
z nichž jeden byl tříčlenný – hodnocení bylo samozřejmě odpovídajícím 
způsobem upraveno. Je třeba přiznat, že jsme čekali větší účast – nicméně jedná
se o první ročník a věřím, že popularita začne stoupat. Strmě stoupat.

Na první pohled byly vidět rozdíly mezi novými a zkušenějšími závodníky, ale tak
to bývá a cestu je třeba si prošlapávat od začátku. Velký boj byl zejména o první 
místo v kategorii U14 – oba týmy byly složeny ze závodnic se zkušenostmi 
z celorepublikového kola. Nakonec, zejména díky bezchybné zdravovědě, to 
lépe dopadlo pro tým Enel. Nicméně pokud jde o prusíkování, Superhrdinky jsou
mistryně světa.
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